

В проекте «СКР люди - следственный отдел» участвует коллектив Троицкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю.



Все-таки дом – это не место, а люди! Именно с этой фразы хотелось бы начать Ваше знакомство с Троицким межрайонным следственным отделом.

Территория следственного отдела достаточно велика, она включает в себя пять районов разных по своему географическому, экономическому, культурному наследию – Троицкий, Косихинский, Целинный, Ельцовский, Зональный. Каждый из районов «оберегает» своей правовой и процессуальной защитой следователь Троицкого межрайонного следственного отдела. Штатная численность следственного отдела особых изменений не претерпевала, однако состав следователей за последнее время сменился полностью.

Пять следователей, заместитель руководителя, старший специалист и во главе этой дружной семьи стоит руководитель отдела Баяндин В.В., который уже на протяжении шести лет воспитывает достойные кадры, которые в дальнейшем реализовывают свои способности в городских следственных отделах, отделах по расследованию особо важных дел и аппарате следственного управления.

Милые, хрупкие девушки (четыре следователя, старший специалист, заместитель руководителя), внешние данные которых ни коим образом не отражаются на их профессиональных качествах – стойкость характера, бодрость духа, целеустремленность в поиске истины, сборе доказательственной базы и умелое владение психологическими приемами, как при работе с потерпевшими лицами, так и при работе с лицами, совершившими преступления – это минимальный «золотой набор» профессиональных качеств личного состава отдела.

Ни погодные условия, ни отсутствие дорог, ни личные проблемы, ни личное время не способны стать преградой у сотрудников Троицкого межрайонного следственного отдела на пути к оказанию помощи людям, пострадавшим от преступных деяний, и восстановлению справедливости на обслуживаемых территориях.

Стоит отметить интересный профессиональный рост заместителя руководителя Троицкого межрайонного следственного отдела Холоповой Н.А. Свой профессиональный путь Надежда Алексеевна начала в 2018 году с должности следователя Троицкого межрайонного следственного отдела, и уже по итогам работы 2019 года признана лучшим следователем районных отделов следственного управления, за что была награждена благодарностью председателя Следственного комитета России и занесена на доску почета сотрудников следственного управления.

В 2020 году Холопова Н.А. работала в отделе по расследованию особо важных дел следственного управления, а в июне 2021 года вернулась в Троицкий межрайонный отдел в должности заместителя руководителя отдела, где выполняет свои обязанности успешно уже на протяжении года, передавая свой опыт молодым следователям.

«Нельзя сказать, что у меня был тернистым и сложным путь от следователя до заместителя руководителя отдела, так как свою работу я выполняю с любовью и полной отдачей, преследуя две главных цели – защита прав и законных интересов лиц, пострадавших от преступных деяний, и реализация принципа неотвратимости наказания за содеянное. При этом не испытываю чувство кровожадности, как считают многие лица, осужденные по делам, которые я расследовала, – каждый должен нести ответственность соразмерно своим деяниям. Для многих из нас следственный отдел – это «начало многих начал» - кто-то здесь встретил друзей, кто-то нашел свою любовь, кто-то понял, что его увлекает, а кто-то получил такой опыт, который пронесет с собой через всю жизнь» - делится своими мыслями Надежда Алексеевна.

Местные жители знают, что следственный отдел – это не просто частичка большого механизма, направленного на проведение процессуальных проверок и расследование уголовных дел, но и такие же люди, как и все вокруг – способные оказать бытовую помощь, дать юридическую консультацию и помочь в решении вопросов, которые напрямую не входят в функционал обязанностей следователей. И когда ты слышишь «Спасибо за Вашу работу», то приходит еще больше осознание, что твои работы, твои усилия, твои бессонные ночи принесли пользу обществу.

Сотрудников отдела можно встретить и в обычной жизни, так как у них тоже есть свои увлечения и хобби. Так, например, следователь отдела Савельева Д.К. увлекается рыбалкой и оказывает помощь животным в приютах, Чалков И.И. - занимается дайвингом, играет на домре и аккордеоне, Завидова А.А. - вышивает крестиком, любит путешествовать, Богатырева К.А. – рисует картины, ходит в походы, Холопова Н.А. – занимается настольным теннисом, баскетболом, увлекается автомобилями и огнестрельным оружием, старший специалист отдела Кузнецова Л.Ю. - коллекционирует фигурки поваров, вяжет спицами.

Для сотрудников следственного отдела коллектив это дом, в котором тебя не только научат профессионально выполнять свои обязанности, но и выслушают, поддержат и дадут житейский совет.

Изображения



18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1706501>